

台灣地區主教團 2018 年秋季會議於 11 月 27 日早上開始舉行，29 日下午結束。教廷代表高德隆代辦依慣例，在會議前向七個教區主教致詞，藉此轉達教廷重要訊息，具體體現地方教會與教宗的共融，並與主教們交談，聆聽他們的問題。



此次會議的報告事項及討論議題，數量都比較少，但有些與行政管理有關的議題，如健康照護委員會工作範圍的擴增，以致主教團的章程需要順勢修改，為使主教團的運作符合國家社會法律上的規定；或一年一度司鐸進修班課程的選擇，為要提供本堂神父們在牧靈工作上所需的培訓…。最最多人關心的事項，相信是已在計劃籌備中的全國福傳大會。



由於該大會初步的堂區統計結果尚未整理完畢，而成功的福傳大會——針對現代社會需要的大會，除了組織面以外，更需要有學者、專家們分析教會的現況，及她面對的各種問題，提供一份具有高度正確性的報告及詮釋，作為大會討論教會問題的基礎，故按照目前進度，只能初估在 2019 年年底或 2020 年年初舉行。



主教團會議的報告事項及討論議題，雖然每次內容及性質都不同，但最終目的，乃是使七個教區的主教——宗徒的繼承人，在天主聖神的引領下，能精誠團結地善盡他們的牧職。會議紀錄屆時會在主教團《月誌》公布，歡迎向主教團祕書處訂閱。



主教團祕書處新聞稿（2018年11月29日）